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Biserica „Sfântul Ierarh Nicolae” care a fost 
construită în satul Chiperești, comuna Țuțora, va 
fi sfințită de către IPS Teofan. Comunitatea din 
satul Chiperești, comuna Țuțora, județul Iași, se 
pregătește pentru un moment deosebit de impor-
tant din viața spirituală a localității. Duminică, 7 
iunie 2026, va avea loc slujba de sfințire a lăcașu-
lui de cult, situat în cimitirul satului, eveniment ce 
va reuni credincioși din întreaga zonă, precum și 
numeroși invitați. 

Biserica „Sfântul Ierarh Nicolae”  
din comuna Țuțora, sat Chiperești,  
va fi sfințită de IPS Teofan, 
mitropolitul Moldovei și Bucovinei 
Ceremonia religioasă va fi oficiată de Înalt 

Preasfințitul Părinte Teofan, mitropolitul Moldovei 
și Bucovinei, împreună cu un sobor de preoți și 
diaconi. Programul manifestațiilor va începe la 
ora 07:30, iar organizatorii îi invită pe toți credin-
cioșii să participe la acest moment de sărbătoare 
și rugăciune. 

Sfințirea unei biserici reprezintă unul dintre 
cele mai importante evenimente din viața unei co-
munități ortodoxe. Rânduiala specială a târnosirii 
marchează consacrarea lăcașului de cult și trans-

formarea acestuia într-un spațiu destinat exclusiv 
slujirii lui Dumnezeu și rugăciunii credincioșilor. 
Astfel de momente sunt rare și rămân în memoria 
comunității pentru generații întregi. 

Un aspect deosebit al acestei zile îl reprezintă 
posibilitatea oferită credincioșilor de a intra și de 
a se închina în Sfântul Altar. Potrivit tradiției or-
todoxe, după slujba de sfințire, toți cei prezenți, 
femei, bărbați și copii, pot păși în altar și se pot 
închina la Sfânta Masă. Este un privilegiu care 
poate fi trăit doar cu ocazia sfințirii unei biserici 
și care nu se mai repetă ulterior în condițiile obiș-
nuite ale vieții liturgice. 

Din acest motiv, organizatorii îi îndeamnă pe 
credincioși să participe alături de întreaga familie 
la eveniment și să profite de această oportunitate 
unică. Reprezentanții parohiei au transmis că 
este singura ocazie în care membrii comunității 
pot intra în Sfântul Altar pentru a se ruga și a primi 
binecuvântarea acestui moment deosebit. 

Vor fi prezenți locuitori ai satului 
Chiperești, dar și ai întregii comunități 
din Țuțora și din localitățile limitrofe 
Se așteaptă ca, la eveniment, să participe atât 

locuitori ai satului Chiperești și ai comunei Țuțora, 

cât și credincioși din alte localități ale județului 
Iași. Prezența Înalt Preasfințitului Părinte Teofan 
conferă o importanță aparte ceremoniei, iar par-
ticiparea unui sobor numeros de preoți și diaconi 
va contribui la solemnitatea slujbei. 

Pentru comunitatea locală, sfințirea bisericii 
reprezintă încununarea eforturilor depuse de-a 
lungul timpului pentru construirea lăcașului de 
cult. Totodată, evenimentul constituie un prilej de 
comuniune, rugăciune și reafirmare a valorilor 
creștine care stau la baza vieții comunității. 

Credincioșii sunt așteptați în număr cât mai 
mare duminică, 7 iunie 2026, începând cu ora 
07:30, la Biserica „Sfântul Ierarh Nicolae” din ci-
mitirul satului Chiperești, comuna Țuțora. Orga-
nizatorii recomandă participarea pe parcursul 
întregii zile, pentru ca toți cei prezenți să poată 
lua parte la momentele liturgice și să se închine 
în Sfântul Altar cu ocazia acestui eveniment de-
osebit din viața spirituală a comunității. 

Astfel, Biserica „Sfântul Ierarh Nicolae”, care 
a fost construită în satul Chiperești, comuna Țu-
țora, va fi sfințită de către IPS Teofan. 

Alexandra MAISNER

Biserica „Sfântul Ierarh Nicolae” din satul 
Chiperești, comuna Țuțora, va fi sfințită de IPS 
Teofan, mitropolitul Moldovei și Bucovinei
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Un nou contract a fost servit direct firmei 
controlate de afaceristul Giani Canschi. Este 
vorba despre Daroconstruct SRL. Recent, Primă-
ria Pașcani, condusă de liberalul Marius Pintilie, a 
atribuit direct, adică fără organizarea vreunei pro-
ceduri de licitație, un contract de peste 180.000 
de lei.  

Contract servit firmei Daroconstruct, 
controlată de Giani Canschi  
Primăria Pașcani, condusă de Marius Pintilie 

(PNL), a atribuit recent, prin încredințare directă, 
de pe platforma Sistemului Electronic de Achiziții 
Publice (SEAP), un contract firmei Daroconstruct 
SRL. Societatea este administrată în acte de Ni-
coleta Fedoreac, dar controlată din umbră de afa-
ceristul Giani Canschi. Referitor la contractul 
atribuit, acesta are ca obiect „Mixtură asfaltică și 
emulsie bituminoasă”. Administrația publică din 
Pașcani i-a atribuit contractul pe data de 5 iunie 
2026. Acesta are o valoare de 188.850 de lei, fără 
TVA.  

„Primăria Municipiului Pașcani dorește să 
achiziționeze, în vederea desfășurării lucrărilor de 
reparații la străzile cu îmbrăcăminți asfaltice de-
gradate, programate să fie executate cu echipele 
specializate din cadrul Serviciul Gospodărire Co-
munală, mixturi asfaltice pentru îmbrăcăminți bi-
tuminoase cilindrate la cald și emulsie de bitum 
cationică pentru amorsarea stratului suport”, este 
specificat în documentele de pe SEAP.  

În luna aprilie 2026, Primăria Ciurea a lansat 
procedura de licitație pe platforma Sistemului 

Electronic de Achiziții Publice (SEAP). Contractul 
are ca obiect „Proiectare și execuție lucrări pentru 
investiția «Extindere rețea de canalizare ape 
uzate menajere în satele Ciurea, Piciorul Lupului, 
Dumbrava, Curături, Lunca Cetățuii și Hlincea, co-
muna Ciurea, județul Iași»”. Acesta are o valoare 
de 23.424.998 de lei, fără TVA, adică aproximativ 
4,6 milioane de euro. 

La data limită de depunere, inclusiv firma Da-
roconstruct SRL, administrată în acte de Nicoleta 
Fedoreac, dar controlată din umbră de afaceristul 
Giani Canschi, a depus oferta financiară. 

Giani Canschi este cunoscut în Iași ca un om 
de afaceri controversat după ce, în 2017, averea i-
a fost pusă sub sechestru în urma unei decizii a 
Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Crimi-
nalitate Organizată și Terorism. Atunci era acuzat 
de evaziune fiscală, în care cei implicați, alături 
de el, au păgubit bugetul statului prin înregistra-
rea în contabilitate a unor facturi fictive. În pre-
zent, pentru a-și ascunde urmele, acesta 
controlează din umbră firma Daroconstruct SRL, 
în actele căreia a apărut în perioada 2011-2022, 
dar care acum este administrată de Nicoleta Fe-
doreac. 

Giani Canschi este afaceristul din Iași 
care a semnat contracte cu statul  
de peste 894 de milioane de euro 
Giani Canschi a debutat în lumea afacerilor cu 

intenția de a deveni cel mai mare producător de 
paste. Este vorba despre „Pastele Giani”, însă afa-
cerea nu a avut succesul așteptat, iar în anul 2004 

Canschi a vândut-o. Atunci a schimbat direcția și 
s-a reorientat către domeniul construcțiilor. Mai 
mult, afaceristul este cunoscut pentru miile de 
hectare pe care le deține, de păduri și câmpuri de-
dicate exclusiv vânătorii. 

În acest sens, Daroconstruct SRL, înființată în 
anul 2005, este doar una dintre firmele controlate 
din umbră de Giani Canschi. Afaceristul a reușit, 
în ultimii ani, adică în perioada 2017-2025, să sem-
neze 77 de contracte cu statul, prin proceduri de 
licitație, cu o valoare de 3.880.797.204 lei, fără 
TVA, aproximativ 894.083.849 de euro, cu TVA in-
clus. Este interesant de remarcat că majoritatea 
sunt semnate cu instituții din sfera de influență a 
Consiliului Județean Iași, precum ApaVital și Spi-
talul pentru Copii „Sf. Maria” din Iași, dar și cu pri-
mării din județ și din țară. 

Firma Daroconstruct SRL, controlată din 
umbră de afaceristul Giani Canschi, înregistrează 
cifre de afaceri de milioane de euro. Concret, în 
anul 2024, firma a realizat o cifră de afaceri de 
294.325.364 de lei, adică 5,805 milioane de euro, 
un profit de 36,906 milioane de lei și datorii de 
74,679 milioane de lei. În anul 2023, cifra de afa-
ceri a fost de 315.546.481 de lei și un profit de 
32.386.161 de lei. Iar în 2022, cifra de afaceri a fir-
mei Daroconstruct a fost de 131.657.061 de lei, cu 
un profit de 15,151 milioane de lei. 

Astfel, un nou contract a fost servit direct fir-
mei controlate de afaceristul Giani Canschi. Este 
vorba despre Daroconstruct SRL. 

Alexandra MAISNER

Un nou contract servit firmei lui 
Giani Canschi! Daroconstruct SRL 
va primi peste 180.000 de lei 
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Un angajat al societății  
SC Ircon SRL a fost chemat  
în judecată din cauza relației cu 
managerul societății. Societatea 
solicită despăgubiri de la angajat 

 
Un nou dosar ne arată că favorizarea unui an-

gajat de conducerea firmei poate avea efecte ne-
gative, putându-l face să răspundă în fața 
instanței. Un ieșean este acuzat și chemat în in-
stanță pentru a spune ce relație are cu managerul 
societății. Acuzațiile sunt destul de grave și îl pun 
într-o lumină negativă pe angajat. 

Favorizat de conducerea firmei, 
a ajuns să răspundă în fața instanței!  
O relație profesională care, potrivit susțineri-

lor formulate în instanță, ar fi depășit limitele 
obișnuite dintre angajat și conducerea unei so-
cietăți comerciale a ajuns să fie analizată de ma-
gistrații Tribunalului Iași. Societatea SC Ircon SRL 
l-a chemat în judecată pe unul dintre angajații săi, 
Valeriu S., într-un dosar având ca obiect acțiunea 
în răspundere patrimonială, prin care compania 
urmărește stabilirea eventualei răspunderi a 
acestuia pentru prejudicii reclamate de angaja-
tor. 

La termenul de judecată, desfășurat la data 
de 5 iunie 2026, pârâtul a fost supus interogato-
riului, procedură prin care instanța și părțile în-
cearcă să clarifice împrejurările care au stat la 
baza litigiului. Tot în cadrul aceleiași ședințe a fost 
depusă o factură ce are legătură cu măsurile dis-
ciplinare dispuse anterior împotriva angajatului. 

Cazul atrage atenția prin natura întrebărilor 
adresate în cadrul interogatoriului, care au vizat 

nu doar aspecte patrimoniale, ci și relațiile exis-
tente între pârât și conducerea societății. 

Reprezentantul reclamantei a încercat să sta-
bilească dacă Valeriu S. a beneficiat de un trata-
ment preferențial în cadrul companiei. 

Întrebat dacă este adevărat că a fost proteja-
tul și omul de încredere al managerului societății, 
pârâtul a respins categoric această afirmație. 

„Nu este adevărat că am fost protejat”, a de-
clarat acesta în fața instanței. 

Bărbatul ar fi primit mii de euro  
Discuția a continuat cu o întrebare referitoare 

la presupuse avantaje de care acesta ar fi bene-
ficiat datorită relației cu managerul firmei. Mai 
exact, i s-a cerut să precizeze dacă a primit suma 
de 42.000 de euro pentru achiziționarea unei lo-
cuințe. 

Răspunsul său a fost unul scurt și ferm. 
„Nu”, a spus Valeriu S. 
Cel mai important punct al interogatoriului a 

vizat utilizarea unui autoturism aparținând socie-
tății. Reclamanta a susținut că, în luna iulie 2024, 
angajatul ar fi avariat mașina companiei în timp 
ce o folosea în scop personal. 

În fața instanței, Valeriu S. a recunoscut pro-
ducerea incidentului și faptul că utiliza autoturis-
mul în interes personal la acel moment. 

„Am agățat pe cineva, nu este grav și nu a fost 
intenționat. Da, conduceam mașina societății în 
scop personal”, a declarat acesta. 

Referitor la costurile generate de incident, re-
prezentanții societății au întrebat dacă suma de 
2.975 de lei, necesară pentru reparație, a fost su-
portată din bugetul firmei. Pârâtul a susținut însă 
că vehiculul nu a fost reparat până în prezent și 

că nu a efectuat nicio plată. 
„Autoturismul este încă avariat. Nu am dat ni-

ciun ban, pentru că am cerut CASCO”, a precizat 
acesta. 

Un alt aspect discutat în sala de judecată a 
avut legătură cu un recipient din plastic cu o ca-
pacitate de aproximativ 3.000 de litri. Reclamanta 
a solicitat lămuriri privind presupusa deteriorare 
intenționată a acestuia. Valeriu S. a respins și 
această acuzație. 

„Nu este adevărat. Vasul era subteran și ci-
neva m-a pus să îl pun pe un suport aerian”, a de-
clarat pârâtul. 

Autoturismul  
nu ar fi fost asigurat CASCO 
La finalul dezbaterilor, avocata acestuia a 

adus în discuție situația asigurării autoturismului 
implicat în incidentul rutier, susținând că infor-
mațiile comunicate recent ridică anumite semne 
de întrebare. 

„Astăzi ni s-a comunicat că mașina nu avea 
asigurare CASCO. Totuși, mașina era luată în lea-
sing, iar societatea avea obligația să dețină o ast-
fel de asigurare”, a afirmat apărătoarea pârâtului. 

Dosarul se află în continuare pe rolul Tribuna-
lului Iași, iar instanța urmează să analizeze pro-
bele administrate de ambele părți, pentru a stabili 
dacă există o răspundere patrimonială în sarcina 
angajatului și dacă prejudiciile invocate de socie-
tate pot fi dovedite. 

Un dosar de pe rolul Tribunalului Iași ne arată 
că favorizarea unui angajat de conducerea firmei 
poate avea efecte negative, putându-l face să 
răspundă în fața instanței.  

Alina LUPU

Favorizat de conducerea firmei, 
a ajuns să răspundă în fața 
instanței! „Am avariat-o!”
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Este clar că proiectul a fost 
decalat cu câteva luni, iar specialiștii 
avertizează că Iașul are nevoie  
cât mai rapid să producă energie  
prin cogenerare 

 
Licitația privind retehnologizarea CET II ur-

mează să fie anulată, deoarece singura ofertă de 
până acum avea o valoare prea mare față de cea 
estimată de Primăria Iași. Reprezentanții primă-
riei trebuie să solicite de la Consiliul Local o su-
plimentare de fonduri pentru această licitație, iar 
ulterior să fie majorat prețul. 

Licitația privind CET II va fi anulată 
La licitația lansată de Primăria Iași pentru re-

tehnologizarea CET II Holboca s-a înscris un sin-
gur ofertant în luna martie 2026. Loial Impex 
(Suceava) a depus oferta, însă mai există și sub-
contractanți: Invest Servicii Comerciale (Cluj), 
Moldproiect-ASD și Corsem Impex (ambele din Su-
ceava). Totuși, în urma analizării ofertei, reprezen-
tanții primăriei au descoperit că aceasta este mai 
mare cu 15% față de valoarea estimată în licitație. 
Cel mai probabil, procedura va fi reluată după luna 

august, dacă consilierii locali vor accepta supli-
mentarea de fonduri. 

„Oferta depusă la licitația respectivă depă-
șește valoarea estimată. Lucrăm la documentație 
în vederea reluării procedurii”, a transmis Seba-
stian Buraga, purtătorul de cuvânt al Primăriei 
Iași. 

Contractul are o valoare de peste 150 de mi-
lioane de lei în momentul de față și presupune eli-
minarea sistemului de producere a energiei 
termice pe bază de cărbune. Practic, va fi con-
struită o centrală separată cu motoare termice, 
care vor funcționa pe gaze naturale. Centrala va 
produce apă fierbinte, care va ajunge în rețeaua 
de termoficare a municipiului, pentru încălzirea 
locuințelor și a instituțiilor publice, dar și energie 
electrică. Primăria are un proiect similar și pentru 
CET I Iași, însă licitația a fost anulată, deoarece 
nu a fost nicio ofertă depusă, însă urmează ca 
procedura să fie reluată. 

Este nevoie de cogenerare  
cât mai rapid 
Am discutat cu Sorin Turcu, unul dintre cei 

mai vechi angajați de la CET II Holboca și lider de 

sindicat. Acesta a precizat că Iașul are nevoie cât 
mai rapid să producă energie în cogenerare, în 
special privind apa caldă. Aceasta este produsă 
doar la CET I Iași, prin cazane de apă fierbinte 
(CAF), însă acest sistem este ineficient, în special 
din punct de vedere financiar.  

„Am aflat și noi că licitația de la CET II va fi 
anulată. Din păcate, nu ajută pe nimeni acest 
lucru, deoarece procedura se va prelungi. Deja 
suntem la jumătatea anului și urmează să ne pre-
gătim de noul sezon pentru producerea agentului 
termic. Proiectul cel mai important este cel de la 
CET I, însă, chiar și dacă cel de la CET II va fi de-
marat mai rapid, tot ne ajută. Noi, dacă producem 
agent termic doar cu CAF-urile de la CET I, nu vom 
putea niciodată să fim pe profit, va fi mult prea 
costisitor. Este clar că, în contextul actual, în 
iarna 2026-2027 și 2027-2028, așa vom funcționa. 
Avem nevoie să producem în cogenerare cât mai 
rapid”, a precizat Sorin Turcu, liderul Sindicatului 
Energia 2013 Iași. 

Licitația privind retehnologizarea de la CET II 
Holboca a intrat în impas și va fi anulată în urmă-
toarea perioadă. 

Petronel ȘTEFAN

Licitația pentru retehnologizarea CET II 
Holboca va fi anulată! Singura ofertă 
depusă depășește valoarea estimată
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O firmă din Iași  
a dat în judecată un 
angajat, pentru că a avariat 
mașina societății.  
Paguba s-a ridicat  
la suma de 1.600 de lei 

 
Angajatul unei societăți din Iași 

a stricat mașina firmei, provocând 
un accident rutier, și a uitat să plă-
tească. Angajatorul a achitat contra-
valoarea pagubelor către celălalt 
șofer implicat, iar acum vrea să-și 
recupereze banii de la angajatul său. 
La termenul din 5 iunie a fost audiat 
și șoferul păgubit, care a făcut lu-
mină în cauză. 

A stricat mașina firmei  
și a uitat să plătească! 
Un nou termen de judecată a 

avut loc la data de 5 iunie 2026, în 
dosarul aflat pe rolul Tribunalului 
Iași, în care societatea Miram Trans 
Express SRL îl acționează în instanță 
pe propriul angajat, Mihai Fuștei, 
într-o acțiune având ca obiect răs-
punderea patrimonială. 

Potrivit informațiilor prezentate 
în instanță, litigiul a pornit de la un 
accident rutier produs în timpul des-
fășurării activității de serviciu. După 
producerea evenimentului, compa-
nia ar fi suportat costurile aferente 
prejudiciului provocat unui alt parti-
cipant la trafic, iar ulterior s-a în-
dreptat împotriva propriului angajat, 
pentru recuperarea sumelor achi-
tate. 

La termenul de vineri, instanța a 
audiat un martor-cheie, Cătălin Man-
galagiu, șoferul autoturismului care 
a fost avariat în urma coliziunii. 

În declarația oferită în fața jude-
cătorilor, martorul a relatat împreju-
rările în care s-a produs accidentul. 

„Pe 7 iulie 2025 am plecat din Iași 
și mă îndreptam spre Ciortești. În 
Horpaz, într-o intersecție, a trebuit 
să acord prioritate unei mașini care 
circula regulamentar. În acel mo-
ment, din spate, m-a lovit o camio-
netă. Am coborât și am discutat cu 
șoferul, care a văzut că mi-a spart 
spoilerul”, a declarat acesta. 

Martorul a precizat că, la scurt 
timp după impact, la fața locului, a 
ajuns și administratorul firmei de 
transport, chemat telefonic de con-
ducătorul autovehiculului considerat 
vinovat. 

„În două-trei minute a venit ad-
ministratorul societății, fiind sunat 
de șofer. Acesta a spus că nu do-
rește să mergem la poliție și nici să 
facem amiabila, întrucât pagubele 
sunt mici și vor fi achitate direct”, a 
relatat Mangalagiu. 

Paguba s-a ridicat  
la 1.600 de lei 
Potrivit aceleiași declarații, după 

accident, proprietarul autoturismu-
lui avariat s-a deplasat la un service 
auto pentru evaluarea daunelor.  

„Am mers singur la un service 
pentru a stabili valoarea prejudiciu-
lui. Mi s-a spus că reparațiile costă 
1.600 de lei. Mașina a fost reparată 
pe 11 iulie, iar plata urma să fie efec-
tuată ulterior”, a explicat martorul. 

Acesta a mai susținut că admi-
nistratorul firmei nu a achitat ime-
diat suma promisă. 

„În seara accidentului, l-am 
sunat pe administratorul societății și 
mi-a spus că așteaptă să primească 
niște bani de la o rudă din Elveția. A 
doua zi însă m-a contactat șoferul și 
m-a întrebat ce număr de înmatricu-
lare avea mașina pe care o condu-
ceam. Mi-a spus că se află la poliție 
și dă declarații”, a afirmat martorul. 

După această convorbire, Cătălin 
Mangalagiu s-a prezentat și el la Po-
liția Miroslava, pentru a oferi propria 
versiune asupra evenimentelor. 

„În acel moment, m-am dus și eu 
la poliție și am dat declarație. Ulte-
rior, prin luna octombrie, am fost 
contactat de un agent de poliție care 
m-a întrebat dacă pagubele au fost 
reparate și dacă mai am alte preten-
ții”, a declarat acesta în fața instan-
ței. 

„Autoturismele au suferit 
doar zgârieturi pe spoiler” 
Apărătorul lui Mihai Fuștei a ară-

tat că, în declarațiile date în fața or-
ganelor de poliție, martorul ar fi 
descris avariile într-un mod diferit 
față de cele prezentate în instanță. 

„La poliție a declarat că autotu-
rismele au suferit doar zgârieturi pe 
spoiler”, a susținut avocatul pârâtu-
lui. 

De cealaltă parte, reprezentanta 
societății reclamante a susținut că 
firma a suportat consecințele finan-
ciare ale incidentului și că legislația 
muncii permite recuperarea prejudi-
ciului de la salariatul care l-a produs 
din culpă. 

„Pârâtul este ținut să repare pre-
judiciul cauzat societății, având în 
vedere că se face vinovat de produ-
cerea accidentului”, a declarat avo-
cata companiei în fața instanței. 

Miza procesului este reprezen-
tată de stabilirea existenței și întin-
derii prejudiciului pe care societatea 
pretinde că l-a suportat în urma ac-
cidentului, precum și de verificarea 
condițiilor necesare angajării răs-
punderii patrimoniale a salariatului.  

Angajatul unei societăți ieșene a 
stricat mașina firmei și a uitat să 
plătească. Acesta a provocat un ac-
cident rutier, soldat doar cu pagube 
materiale. 

Alina LUPU

A stricat mașina firmei și a uitat 
să plătească! „Nu a vrut să mai 
răspundă la telefon!”
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Elevii consideră că 
evaluarea competențelor 
digitale ar trebui 
modernizată.  
Calificativele obținute  
nu modifică rezultatele 
examenului de Bacalaureat 

 
Într-o perioadă în care inteli-

gența artificială, automatizarea și 
instrumentele digitale fac parte din 
viața de zi cu zi, proba de compe-
tențe digitale din cadrul examenului 
de Bacalaureat continuă să testeze 
cunoștințe pe care mulți elevi le 
consideră depășite. 

Săptămâna următoare 
încep probele de evaluare  
a competențelor pentru 
examenul de  
Bacalaureat 2026 
Luni, 8 iunie 2026, absolvenții de 

liceu intră oficial în atmosfera exa-
menului de Bacalaureat, odată cu 
debutul probelor de evaluare a com-
petențelor. Primele pe listă sunt 
competențele lingvistice de comu-
nicare orală în limba română, urmate 
de cele într-o limbă străină și de 
evaluarea competențelor digitale.  

Deși reprezintă prima etapă a 
celui mai important examen din 
învățământul preuniversitar, aceste 
probe sunt privite de mulți elevi și 
chiar de o parte dintre profesori mai 
degrabă ca o formalitate decât ca o 
evaluare cu impact real asupra par-
cursului educațional. 

În teorie, competențele ar trebui 
să măsoare nivelul de comunicare, 
utilizarea tehnologiei și cunoașterea 
limbilor străine, oferind o imagine 
mai completă asupra pregătirii ab-
solvenților de liceu. În practică, însă, 
calificativele obținute nu influen-
țează media finală a Bacalaureatu-
lui, nu sunt luate în calcul la 
majoritatea admiterilor universitare 
și rareori sunt solicitate ulterior de 
angajatori. 

Sistemul actual de evaluare 
acordă calificative precum „utiliza-
tor mediu”, „utilizator avansat” sau 
„utilizator experimentat”.  

În ultimii ani, majoritatea elevilor 
au obținut calificative ridicate, ceea 
ce a alimentat discuțiile privind re-
levanța acestor probe. Dacă aproape 
toți candidații primesc rezultate 
bune, mulți se întreabă cum mai reu-
șesc ele să facă diferența dintre ni-
velurile de pregătire? 

Potrivit calendarului oficial al 
Bacalaureatului 2026, probele de 
competențe debutează, pe 8 iunie, 
cu evaluarea competențelor lingvis-
tice de comunicare orală în limba ro-
mână (Proba A), care se va 
desfășura până pe 10 iunie. În pe-
rioada 10-11 iunie este programată 
evaluarea competențelor de comu-
nicare orală în limba maternă (Proba 
B), urmată de evaluarea competen-
țelor lingvistice într-o limbă de cir-
culație internațională (Proba C), între 
11 și 12 iunie. Ultima etapă a acestei 
sesiuni va avea loc în intervalul 15-17 
iunie, când candidații vor susține 
evaluarea competențelor digitale 
(Proba D). 

Elevii consideră  
că evaluarea competențelor 
digitale ar trebui 
actualizată 
Pentru mulți elevi de clasa a XII-

a, probele de competențe nu repre-
zintă o sursă reală de stres, așa cum 
se întâmplă în cazul examenelor 
scrise la Limba Română, Matema-
tică, Istorie sau disciplina la alegere. 
În majoritatea liceelor, discuțiile din 
ultimele săptămâni s-au concentrat 
aproape exclusiv pe subiectele care 
vor decide promovarea Bacalaurea-
tului și admiterea la facultate. 

„Sincer, nimeni din clasa mea nu 
vorbește despre competențe. Știm 
că trebuie să mergem și să le susți-
nem, dar nu simțim că de ele de-
pinde ceva important. Dacă întrebi 
un elev care este cea mai mare grijă 
a lui înainte de Bac, cu siguranță nu 
o să spună competențele”, afirmă 
Andrei Apetrei, elev la un colegiu din 
Iași. 

Acesta consideră că actualul 
sistem nu mai reușește să facă dife-
rența între elevii foarte bine pregătiți 
și cei care au un nivel mediu. 

„La final, aproape toată lumea 
primește calificative bune. Când vezi 
că majoritatea colegilor obțin ace-
leași rezultate, indiferent de profil 
sau de nivelul de pregătire, începi să 
te întrebi cât de relevantă este eva-
luarea. Nici măcar profesorii nu pot 
să spună că ne-au pregătit foarte 
mult pentru probele astea, pentru că 
știu și ei că nu prea contează”, a mai 
spus acesta. 

Calificativele obținute  
nu influențează rezultatul 
final al examenului  
Cele mai multe semne de între-

bare apar în jurul probei de compe-
tențe digitale, într-o perioadă în care 
tehnologia și inteligența artificială 
au schimbat radical modul în care 
învață și comunică tinerii. 

Deși recunosc importanța alfa-
betizării digitale, aceștia consideră 
că modul în care sunt evaluate cu-
noștințele nu mai corespunde reali-
tății. 

„Ni se cere să facem tabele în 
Excel și prezentări simple în Power-
Point, dar nimeni nu ne întreabă 
dacă știm să folosim platforme de 
colaborare, să verificăm informații 
false sau să folosim responsabil in-
strumente de inteligență artificială. 
Subiectele parcă au rămas undeva în 
2010”, a spus Cătălina Ciobanu, ab-
solventă de liceu.  

În ultimii doi ani, dezvoltarea ac-
celerată a inteligenței artificiale a 
schimbat radical modul în care oa-

menii învață și lucrează. 
„Noi folosim în fiecare zi plat-

forme online, aplicații de editare, in-
strumente de inteligență artificială 
și tot felul de resurse digitale. În 
schimb, la competențe ni se verifică 
niște lucruri care, în mare parte, sunt 
deja de bază pentru generația noas-
tră. Cred că examenul ar trebui 
adaptat la ceea ce înseamnă tehno-
logia în 2026. Mi se pare o diferență 
foarte mare între ceea ce înseamnă 
tehnologia astăzi și ce se face la 
competențele digitale, adică să co-
piezi o imagine de pe net și să o li-
pești într-un Word”, spune Radu, elev 
la profil real.   

Acesta consideră că evaluarea 
actuală nu mai oferă o imagine fidelă 
asupra nivelului de competențe di-
gitale ale unui absolvent. 

„Diferențele reale dintre elevi 
sunt mult mai mari decât cele care 
apar în rezultatele finale. Sunt colegi 
care programează, creează aplicații 
sau lucrează cu inteligență artifi-
cială și colegi care folosesc doar 
funcțiile de bază ale calculatorului, 
dar, la final, calificativele sunt foarte 
apropiate”, a mai spus tânărul absol-
vent. 

Astfel, pe 8 iunie 2026 începe 
prima probă a examenului de Baca-
laureat 2026, evaluarea competen-
țelor lingvistice de comunicare orală 
în limba română, prima etapă pe 
care absolvenții de liceu trebuie să 
o parcurgă înaintea examenelor 
scrise. 

Andreea ONOFREI

Competențele digitale de la Bacalaureat, tot 
mai departe de realitatea tehnologică. Elevii 
spun că examenul a rămas blocat în trecut
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Carmen Cărăușu s-a întors la pictură 
după ani întregi dedicați ingineriei. 
Expoziția poate fi vizitată până  
pe 20 iunie 2026  

 
După ani dedicați ingineriei, artista Carmen 

Cărăușu revine în prim-planul scenei artistice ie-
șene cu expoziția personală „IZOTON”, un proiect 
care transformă pictura într-un experiment al 
percepției și al emoției. Expoziția va fi vernisată 
pe 11 iunie 2026, la Galeria de Artă „Studio 7/9” a 
UAP Iași, și propune publicului o incursiune într-
un univers în care contrastul dintre lumină și 
umbră este înlocuit de căutarea echilibrului prin 
culoare. 

„IZOTON”, o nouă expoziție  
semnată de artista Carmen Cărăușu 
Uniunea Artiștilor Plastici din România – Filiala 

Iași găzduiește, în perioada 10-20 iunie 2026, ex-
poziția personală „IZOTON. Lumină și umbră 
transformate în culoare”, semnată de artista Car-
men Cărăușu. Vernisajul va avea loc joi, 11 iunie 
2026, de la ora 17:00, la Galeria de Artă „Studio 7/9” 
de pe strada Alexandru Lăpușneanu, nr. 7-9, eve-
nimentul urmând să fie prezentat de prof. univ. dr. 
Petru Bejan, critic de artă. 

Expoziția propune publicului un demers artis-
tic original, construit în jurul relației dintre lumină, 
umbră și culoare. Prin seria „Izoton”, artista explo-
rează posibilitatea eliminării contrastului tradițio-
nal dintre închis și deschis, invitând privitorii să 
descopere o altă manieră de percepere a imaginii 
și a spațiului pictural. 

Pentru Carmen Cărăușu, această expoziție re-
prezintă și o etapă importantă într-un parcurs ar-
tistic construit cu răbdare, după ani dedicați unei 
cu totul alte profesii. Artista mărturisește că, deși 
a lucrat mult timp în domeniul ingineriei, pictura 
a rămas mereu prezentă în viața sa. 

„M-am întors la pictură după mulți ani de ingi-
nerie, dar pictura nu a fost niciodată departe, ni-
ciodată abandonată. A fost locul în care m-am 
întors mereu, un spațiu în care mi-am căutat 
vocea”, a precizat artista. 

Artista și-a dedicat ultimii ani 
ingineriei, dar acum s-a întors  
la cea mai mare pasiune a sa 
Primele sale lucrări au fost expuse într-un 

mod inedit, într-o sală de lectură a unui cămin 
studențesc din Iași, pe vremea când era studentă 
la Energetică. Ulterior, a colaborat cu Uniunea Ar-

tiștilor Plastici din Piatra Neamț și a organizat pri-
mele expoziții personale la Biblioteca Județeană 
„G. T. Kirileanu” din Piatra Neamț. 

„Prima «expoziție» a fost în sala de lectură a 
unui cămin studențesc din Iași, un cămin de viitori 
ingineri energeticieni. A fost apoi șansa să fiu 
aproape de Uniunea Artiștilor Plastici din Piatra 
Neamț, alături de care am fost deosebit de ono-
rată să expun în câteva expoziții de grup. Biblio-
teca Județeană «G. T. Kirileanu» din 
Piatra-Neamț mi-a oferit șansa primelor expoziții 
personale. Doar că ingineria își cerea orele ei, iar 
pictura își găsea tot mai puțin clipa. Apoi a venit 
timpul și am început cu școala. Universitatea Na-
țională de Arte «George Enescu» mi-a dat șansa 
întâlnirii cu profesori dăruiți, care mi-au arătat că, 
la fel ca în inginerie, în pictură e importantă rigoa-
rea, și știința acum se face, dar mi-au dat și cu-
rajul să experimentez. Am terminat masterul în 
pictură în anul 2024, la clasa domnului profesor 
Mihai Tarași, care, fără să ne impună un stil, ne-a 
arătat cât de importantă este metoda. Intrarea în 
Uniunea Artiștilor Plastici mi-a oferit șansa par-
ticipării la saloane și bienale de artă în țară, fiind 
deosebit de onorată de prezența lucrărilor mele 

în spațiul unor galerii și muzee din Iași, Botoșani, 
Târgu Mureș, Constanța, Brașov, Brăila, Bucu-
rești”, a mai spus artista Carmen Cărăușu. 

Conceptul expoziției pornește de la ideea că 
percepția vizuală nu este un proces pasiv, ci unul 
activ, în care mintea caută permanent să creeze 
sens și echilibru. Prin reducerea contrastelor pu-
ternice dintre lumină și întuneric, artista provoacă 
publicul să privească mai atent și să descopere 
nuanțe subtile, emoții și semnificații ascunse. 

„Fiecare lucrare este o întrebare vizuală, un 
exercițiu în a înțelege cum culorile nu sunt doar 
percepute, ci și trăite și simțite în moduri perso-
nale, în funcție de contextul interior al fiecărui 
spectator”, afirmă Carmen Cărăușu. 

Potrivit artistei, diminuarea contrastelor nu 
sărăcește experiența vizuală, ci o transformă într-
un proces mai lent și mai profund de explorare și 
interpretare. 

În acest sens, expoziția „IZOTON”, semnată de 
artista Carmen Cărăușu, devine mai mult decât o 
simplă prezentare de lucrări, fiind o invitație la in-
trospecție și meditație. 

Andreea ONOFREI

Expoziția „IZOTON” aduce la Iași  
un experiment cromatic inedit, 
semnat de artista Carmen Cărăușu
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În articolul precedent am explorat modul în 
care somnul este influențat nu doar de biologia 
noastră, ci și de cultura și stilul de viață pe care 
le-am construit în jurul său. Am descoperit că rit-
murile naturale ale organismului nu coincid întot-
deauna cu cerințele unei societăți care 
valorizează activitatea continuă și disponibilitatea 
permanentă. 

În reflecția de astăzi, revenim în interiorul cre-
ierului pentru a înțelege mai bine unul dintre cele 
mai fascinante roluri ale somnului: contribuția sa 
la memorie și învățare. Deși tindem să privim 
somnul ca pe o simplă perioadă de repaus, cer-
cetările moderne sugerează că, în timpul nopții, 
creierul desfășoară o activitate intensă de orga-
nizare, consolidare și pregătire pentru ziua urmă-
toare. 

Cum reușește creierul să transforme expe-
riențele de peste zi în amintiri durabile? De ce de-
vine mai dificil să învățăm atunci când nu dormim 
suficient? Și în ce măsură somnul reprezintă una 
dintre cele mai importante condiții ale perfor-
manței cognitive? 

Pornind de la cercetările prezentate de Mat-
thew Walker în „Why We Sleep” (2017), acest articol 
explorează relația profundă dintre somn, memorie 
și capacitatea noastră de a învăța pe tot parcursul 
vieții. 

Biologia somnului (13):  
De ce este somnul cel mai  
puternic aliat al creierului 
În cartea sa, „Why We Sleep” (2017), cercetă-

torul Matthew Walker descrie somnul ca pe un 
proces fundamental care susține însăși arhitec-
tura gândirii noastre. Deși mulți dintre noi aso-
ciem somnul cu odihna și recuperarea fizică, 
cercetările din ultimele decenii sugerează că una 
dintre cele mai importante funcții ale sale are loc 
la nivelul creierului, în special în modul în care 
acesta învață, organizează și păstrează informa-
țiile. 

Acest lucru devine evident atunci când anali-
zăm relația dintre somn și memorie. Pe parcursul 
zilei, creierul nostru este bombardat constant cu 
informații noi: conversații, experiențe, imagini, 
idei, nume, concepte și emoții. O mare parte din-
tre aceste informații sunt stocate temporar într-
o structură cerebrală numită hipocamp, care 
funcționează asemenea unui sistem de stocare 
pe termen scurt. 

Însă, capacitatea acestui sistem este limitată. 
Asemenea unui birou care se umple treptat cu do-
cumente, hipocampul poate deveni suprasolicitat 
dacă nu are ocazia să își reorganizeze conținutul. 
Iar atunci când acest lucru se întâmplă, capacita-
tea noastră de a învăța informații noi începe să 
scadă. 

Somnul este mecanismul care previne 
această supraîncărcare. În timpul nopții, creierul 
începe un proces complex de reorganizare. Infor-
mațiile acumulate în timpul zilei sunt transferate, 
treptat, din hipocamp către regiuni ale cortexului 
cerebral, unde pot fi stocate pe termen lung. În 
același timp, hipocampul este „eliberat” și își re-
capătă capacitatea de a înregistra noi experiențe 
în ziua următoare. 

Cu alte cuvinte, somnul nu doar protejează 
amintirile existente. El face posibilă învățarea vii-
toare. Această idee este susținută de cercetări 
remarcabile prezentate de Walker. Într-un studiu, 
participanții care au beneficiat de un scurt somn 
în timpul zilei au prezentat o îmbunătățire a capa-
cității de învățare de aproximativ 20%, compara-
tiv cu cei care au rămas treji. Rezultatele 
sugerează că somnul nu contribuie doar la con-
solidarea informațiilor deja învățate, ci și la pre-
gătirea creierului pentru noi procese de învățare. 

În timpul somnului de noapte are loc și un alt 
fenomen fascinant. Creierul produce ceea ce ne-
urologii numesc fusuri de somn (sleep spindles) 
sau scurte explozii de activitate electrică ce apar 
în special în timpul somnului NREM. Aceste eve-
nimente par să joace un rol esențial în transferul 
informațiilor către memoria pe termen lung și în 
restaurarea capacității de învățare pentru ziua ur-
mătoare. 

Mai mult, cercetătorii au observat că numărul 
și calitatea acestor fusuri de somn pot prezice cât 

de eficient își va recăpăta creierul capacitatea de 
a învăța până dimineața. 

Aceste descoperiri ne oferă și o perspectivă 
interesantă asupra procesului de îmbătrânire. Pe 
măsură ce înaintăm în vârstă, somnul tinde să de-
vină mai fragmentat, mai superficial și mai puțin 
organizat. În același timp, producția de fusuri de 
somn scade treptat. Ca urmare, creierul întâm-
pină dificultăți tot mai mari în formarea și conso-
lidarea unor amintiri noi. 

Această observație sugerează că o parte din-
tre dificultățile de memorie asociate îmbătrânirii 
nu sunt legate exclusiv de vârstă, ci și de modifi-
cările care apar în arhitectura somnului. 

Privit din această perspectivă, somnul nu este 
o stare pasivă de repaus. În timp ce noi avem im-
presia că ne „deconectăm”, creierul desfășoară o 
activitate intensă și atent organizată. El sortează 
informații, consolidează amintiri, eliberează spa-
țiu pentru noi învățări și pregătește sistemele 
cognitive pentru provocările zilei următoare. 

Somnul nu reprezintă o pauză de la activitatea 
creierului. Este unul dintre cele mai importante 
procese prin care creierul se întreține, se prote-
jează și își păstrează capacitatea de a funcționa 
pe termen lung. 

Poate că întrebarea nu este doar dacă dormim 
suficient, ci dacă înțelegem cu adevărat tot ceea 
ce face somnul pentru noi în fiecare noapte. 

Dr. Bogdan Matei, medic specialist psihiatru în 
Franța

Biologia somnului (13): De ce este somnul 
cel mai puternic aliat al creierului
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Tudor Tanasă susține că fiica unui 
cadru didactic a fost favorizată. 
Conducerea colegiului susține  
că nu au existat modificări ale 
criteriilor de acordare a distincției 

 
Un moment care ar fi trebuit să fie dedicat 

emoțiilor de final de liceu s-a transformat într-o 
controversă la Colegiul Național „Garabet Ibrăi-
leanu” din Iași, atunci când Tudor Tanasă, elev 
olimpic național de patru ori, a întrerupt discursul 
clasic din timpul cursului festiv pentru a-și ex-
prima public nemulțumirea. Tânărul absolvent a 
acuzat public existența unor favoruri acordate co-
piilor profesorilor, după decernarea tradiționalei 
distincții „Cheia Succesului”. 

Tudor Tanasă de la Colegiul Național 
„Garabet Ibrăileanu” din Iași  
a întrerupt cursul festiv pentru  
a-și exprima nemulțumirea  
Cursul festiv al absolvenților de clasa a XII-a 

de la Colegiul Național „Garabet Ibrăileanu” din 
Iași, desfășurat pe 4 iunie 2026 la Teatrul Național 
„Vasile Alecsandri”, a fost marcat de un moment 
neașteptat. În timpul discursului susținut pe 
scenă, un absolvent al instituției a lansat acuzații 
referitoare la modul în care a fost acordată tradi-
ționala distincție „Cheia Succesului”, stârnind 
reacții atât în rândul altor colegi care sunt de 
aceeași părere, cât și al profesorilor prezenți la 
eveniment. 

Distincția a fost oferită unei absolvente a co-
legiului, despre care elevul susține că ar fi bene-
ficiat de criterii diferite față de alți colegi cu 
rezultate remarcabile. În discursul său, Tudor Ta-
nasă, fost elev al clasei a XII-a E, a afirmat că 
există colegi cu performanțe naționale și interna-
ționale care nu au fost recompensați în aceeași 
manieră. 

În fața colegilor, profesorilor și părinților pre-
zenți la festivitate, elevul a criticat ceea ce con-
sideră a fi o lipsă de echitate în recunoașterea 
performanței școlare. 

„Îi mulțumim doamnei profesor Codreanu pen-
tru orele de uman pe care le-a făcut absolut in-
credibile mereu. Și am zis și de o parte nașpa, așa 
că trebuie să ajung la ea. Vreau să vorbesc puțin 
despre performanță. Mi se pare că eu, în cei patru 
ani aici, ca olimpic de patru ori național, nu am 
primit creditele mele de cele mai multe ori. Mi se 

pare că mi s-au pus absențe aiurea, când lipseam 
ca să lucrez, și mi se pare că ar trebui să se re-
zolve asta pe viitor. În schimb, ce voi aprecia sunt 
banii, pentru că partea monetară a fost mereu 
asigurată și pentru asta mulțumim direcțiunii. Dar 
vreau să adaug un singur lucru. Mi se pare că, în 
momentul în care avem copii care sunt urcați pe 
scenă pentru a primi o cheie, fără nicio realizare, 
și avem copii – care stau în sală și filmează acum 
speech-ul meu – care sunt olimpici internaționali, 
europeni, premianți, locul 8 pe lume la dezbateri 
academice, dar care nu primesc o cheie pentru 
că nu au media peste 9,80...”, a spus tânărul olim-
pic. 

De asemenea, absolventul acuză că au fost 
schimbate criteriile pe baza cărora „Cheia Succe-
sului” este acordată elevilor, tocmai pentru a fa-
voriza o anumită elevă. 

„Și profesori, părinți mai mult, schimbă criterii 
pentru copiii lor. Asta este foarte urât și asta 
vreau să reproșez eu Colegiului Național «Garabet 
Ibrăileanu». Și sper ca, în viitor, să avem un cadru 
corect pentru performanță”, a declarat olimpicul 
Tudor Tanasă în timpul discursului. 

Conducerea respinge acuzațiile  
de favoritism  
Afirmațiile au făcut referire la faptul că eleva 

premiată este fiica profesoarei de chimie Iuliana 
Mandiuc, care predă în cadrul aceleiași unități de 
învățământ. 

Contactat de reporterii BZI, directorul Cole-
giului Național „Garabet Ibrăileanu”, prof. Constan-
tin Chirilă, a declarat că nu consideră situația un 
subiect care să ridice probleme privind modul de 

acordare a premiului și a subliniat că procedura a 
fost identică celei din anii precedenți. 

„Nu cred că ar trebui făcut un subiect din asta. 
A fost opinia personală a unui elev, un copil buni-
cel, reprezentant al unei clase. «Cheia Succesu-
lui» s-a acordat, la fel ca în anii trecuți, șefilor de 
promoție. Știu că este vorba de fiica doamnei pro-
fesor, dar elevii au ales. Noi avem o procedură 
pentru alegerea șefilor de promoție, procedură 
aprobată de consiliul profesoral, dar consiliul ele-
vilor este cel care desemnează șefii de promoție. 
Eu, ca director, de atâția ani de când sunt în 
această funcție, nu m-am implicat niciodată în 
alegerea șefilor de promoție”, a precizat directo-
rul unității de învățământ. 

Potrivit conducerii colegiului, premiul nu a 
fost acordat pe baza unor criterii nou introduse, 
ci în conformitate cu regulile aplicate și genera-
țiilor anterioare. 

Momentul petrecut la cursul festiv readuce în 
atenție o discuție prezentă de mai mulți ani în me-
diul educațional, și anume ce înseamnă perfor-
manța și cum ar trebui aceasta recunoscută. În 
timp ce unele instituții aleg să premieze exclusiv 
mediile școlare, altele iau în calcul rezultatele la 
olimpiade, concursuri internaționale, proiecte 
academice sau activități extracurriculare. 

Deocamdată, conducerea Colegiului Național 
„Garabet Ibrăileanu” susține că premierea s-a 
desfășurat conform regulamentelor utilizate și în 
anii anteriori, iar acuzațiile formulate de Tudor Ta-
nasă direct pe scenă reprezintă punctul de vedere 
personal al tânărului, care a ales să își exprime 
public nemulțumirea în cadrul cursului festiv. 

Andreea ONOFREI

Scandal monstru la Colegiul Național 
„Garabet Ibrăileanu”! Tudor Tanasă, de 
patru ori olimpic național, aduce acuzații 
fără precedent: „Fără nicio realizare...”
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În cele din urmă, a apărut  
și tatăl șoferului de 19 ani,  
care locuia în zonă, și a avut  
o dispută cu taximetristul 

 
Un tânăr de 19 ani, care tocmai primise per-

misul de conducere, a creat o situație tensionată 
după ce a parcat mașina neregulamentar și a blo-
cat un alt șofer. Taximetristul V. G. a sunat la Po-
liția Locală pe data de 5 iunie 2026, ora 06:00, 
pentru a reclama incidentul, însă mașina a fost ri-
dicată abia la ora 08:00. 

Tânărul din Iași a parcat  
mașina neregulamentar 
Totul s-a întâmplat pe strada Hlincea din car-

tierul CUG, chiar în zona Secției de Poliție 6 Iași. 
Polițiștii locali au ajuns la fața locului și au solici-
tat autospeciala pentru ridicarea autoturismului 
Logan. 

„Abia intrasem în tură, iar după ora 06:00 am 
primit un apel de la un bărbat de 59 de ani că are 
probleme, nu poate ieși cu mașina din garaj, de-

oarece este un alt autoturism parcat neregula-
mentar. Am ajuns la fața locului, era vorba despre 
un domn care este taximetrist. A dat să plece di-
mineață la muncă și nu avea cum să iasă de la ga-
rajul din bloc. Acesta era extrem de iritat, 
deoarece trecuseră deja 30 de minute și nu venea 
nimeni la mașină. A trebuit să mai aștepte până 
își încep programul colegii de la ridicări”, a decla-
rat Andrei Nache, polițist local din Iași. 

După ce mașina a fost ridicată, a apărut tatăl 
șoferului de 19 ani, care a rugat polițiștii să îl ierte 
pe fiul său. Deja, taximetristul își pierduse răbda-
rea după toată această situație. Șoferul trebuie 
să plătească acum o taxă de 430 de lei pentru ri-
dicarea și transportul autoturismului și se va 
alege și cu o amendă. 

„Chiar după ce a ajuns mașina de la ridicări și 
au ridicat Loganul, a apărut un bărbat care a spus 
că este mașina sa. Acesta ne-a precizat că fiul 
său a condus-o, care abia primise permisul în ziua 
respectivă și că nu știa, a greșit. Totuși, mașina 
era deja în drum spre sediul Servicii Publice. I-am 
precizat să vină fiul său să recupereze autoturis-
mul și că va primi și sancțiune de la colegii mei”, 

a mai precizat polițistul local. 

A izbucnit scandalul 
Șoferul de taxi l-a acuzat pe bărbat că, din 

cauza fiului său, a pierdut mai multe curse și, au-
tomat, bani. Situația a devenit tensionată, iar ori-
când putea izbucni un conflict, însă polițiștii le-au 
atras atenția celor doi.  

„Șoferul de taxi era extrem de nervos, a înce-
put să spună că a pierdut 3 curse, pentru că avea 
clienți fideli în fiecare dimineață, iar acum a pier-
dut banii din cauza băiatului respectiv. Situația a 
devenit tensionată. Noi am rămas acolo, deoarece 
mai aveau puțin și aproape s-au luat la bătaie. Le-
am explicat că pot rezolva amiabil problema, iar 
în cele din urmă au plecat amândoi, fiecare în 
treaba sa. Totuși, tatăl băiatului a ținut să speci-
fice că va lua măsuri privind atitudinea fiului său”, 
a încheiat Andrei Nache. 

Tânărul din Iași se va alege cu o amendă chiar 
după primele zile după ce a intrat în posesia per-
misului, pentru faptul că a parcat mașina neregu-
lamentar. 

Petronel ȘTEFAN

Un tânăr de 19 ani din Iași a rămas fără 
mașină din prima zi în care a obținut 
permisul de conducere! Scandal major 
după o parcare neregulamentară
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O femeie și un bărbat din Iași au 
traficat doi copii minori, obligându-i 
să practice prostituția. Anul trecut, 
cei doi au fost lăsați în libertate,  
deși acuzațiile erau grave 

 
Doi proxeneți ieșeni au fost lăsați în libertate 

după ce magistrații de la Judecătoria Iași au res-
pins cererea de arestare preventivă. Cei doi sunt 
acuzați că ar fi traficat doi copii minori, cu vârsta 
de 12, respectiv 14 ani. Ulterior lăsării în libertate, 
indivizii și-au continuat activitatea infracțională, 
fiind arestați preventiv în aprilie 2026. 

Doi proxeneți au fost lăsați în libertate 
de magistrații de la Judecătoria Iași! 
Marian Vasile Gavrilaș și Georgiana Geanina 

Donea au fost lăsați în libertate de magistrații de 
la Judecătoria Iași, deși acuzațiile aduse celor doi 
erau extraordinar de grave. În cursul anului 2024 
și în primăvara anului 2025, individul ar fi violat 
doi copii minori. De asemenea, femeia știa la ce 
sunt supuși copiii și totuși nu a făcut nimic în 
acest sens, ceea ce o face complice la atrocitățile 
lui Gavrilaș.  

În ciuda acuzațiilor aduse celor doi, în luna mai 
2025, magistrații de la Judecătoria Iași au refuzat 
arestarea preventivă, considerând că aceștia nu 
prezintă un pericol social și își pot continua viața 
ca și cum nimic nu s-a întâmplat.   

Indivizii și-au continuat activitatea infracțio-
nală de batjocorire a minorilor, iar la data de 22 
aprilie 2026 au fost, în final, arestați preventiv 
pentru săvârșirea mai multor infracțiuni. 

„Din cercetările efectuate în cauză de către 
procurorii DIICOT – Serviciul Teritorial Iași a rezul-
tat că faptele cercetate întrunesc elementele 

constitutive ale infracțiunilor de trafic de minori, 
prin exploatarea unor victime în vârstă de 12 și 14 
ani, și proxenetism”, au declarat reprezentanții 
DIICOT Iași. 

Cei doi infractori aveau pus la cale un meca-
nism prin care își recrutau și mai apoi constrân-
geau victimele, în scopul practicării prostituției. 

„Totodată, mijloacele de probă administrate 
au relevat faptul că inculpații au pus în aplicare 
un mecanism de exploatare a victimelor, con-
stând în recrutarea, adăpostirea și supravegherea 
acestora, precum și în constrângerea lor la prac-
ticarea prostituției, veniturile obținute din 
această activitate fiind însușite de către incul-
pați”, au adăugat reprezentanții DIICOT Iași. 

După un an, proxeneții au fost arestați 
Procurorii au formulat propunerea de arestare 

preventivă pentru cei doi, care se află în spatele 
gratiilor din data de 22 aprilie. 

„Având în vedere aceste aspecte, procurorii 
DIICOT – Serviciul Teritorial Iași au formulat pro-
punere de arestare preventivă a inculpaților, în ra-
port cu infracțiunile reținute în sarcina acestora, 
ca urmare a cercetărilor efectuate, apreciind că 
lăsarea lor în libertate ar crea o stare de pericol 
pentru ordinea publică”, au continuat cei de la DII-
COT. 

Cei doi sunt acuzați de trafic de minori, pre-
cum și de proxenetism. 

„La acest moment procesual, inculpații sunt 
cercetați pentru săvârșirea infracțiunii de trafic 
de minori, proxenetism”, au adăugat reprezentan-
ții DIICOT. 

Din probatoriu reiese că, în perioada cuprinsă 
între sfârșitul lunii februarie 2025 și începutul lunii 
martie 2025, prin constrângere morală și profi-
tând de starea de vădită vulnerabilitate a persoa-

nei vătămate minore, determinată de vârsta fra-
gedă, condițiile precare de trai și absența supor-
tului familial, au recrutat o persoană vătămată 
minoră în vârstă de 14 ani, pe care au adăpostit-o 
într-un imobil situat în municipiul Iași, unde au ex-
ploatat-o prin obligare la practicarea prostituției. 
În aceeași perioadă și folosind același procedeu, 
l-au folosit și împotriva unei alte persoane minore, 
în vârstă de doar 12 ani. 

Au început activitatea  
infracțională încă din 2024 
Conform declarațiilor reprezentanților DIICOT, 

reiese că inculpații desfășurau faptele de trafic 
încă din luna mai 2024, aceștia fiind în libertate 
până în aprilie 2026. 

„Sunt acuzați de săvârșirea infracțiunii de tra-
fic de minori, constând în aceea că, în luna mai 
2024, prin constrângere morală și profitând de 
starea de vădită vulnerabilitate a persoanei vătă-
mate minore, determinată de vârsta fragedă, con-
dițiile precare de trai și absența suportului 
familial, au recrutat o persoană vătămată minoră 
în vârstă de 15 ani, pe care au adăpostit-o în apar-
tamente închiriate de pe raza municipiilor Iași și 
Tulcea, unde au exploatat-o prin obligare la prac-
ticarea prostituției”, au declarat reprezentanții 
DIICOT. 

Totodată, bărbatul este acuzat și de proxene-
tism, întrucât unul dintre inculpați a determinat o 
victimă majoră, coinculpată în cauză, să practice 
prostituția și i-a înlesnit acesteia practicarea 
prostituției. 

Doi proxeneți ieșeni, o femeie și un bărbat, au 
fost lăsați în libertate după ce magistrații de la Ju-
decătoria Iași au respins cererea de arestare pre-
ventivă, timp în care au săvârșit alte infracțiuni. 

Alina LUPU

Doi proxeneți au fost lăsați în libertate 
de magistrații de la Judecătoria Iași! 
Bărbatul a violat un copil de 12 ani!
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Într-adevăr, multe situații sunt 
cauzate de șoferi, din neatenție, 
viteză sau încălcarea legilor  
de circulație. Totuși, este și 
responsabilitatea pietonilor  
să se protejeze în trafic 

 
Discutăm adesea despre problemele create 

de șoferii din traficul din Iași, însă trebuie să 
amintim faptul că și pietonii au responsabilități și 
legi de respectat. Un bărbat din Iași a surprins cu 
camera de bord două situații care reprezintă 
exemple perfecte despre cum nu trebuie proce-
dat în trafic, în special la traversarea unei străzi. 
Desigur că astfel de probleme sunt la ordinea zilei 
în municipiul Iași, însă cele două exemple expun 
perfect anumite probleme privind respectarea le-
gilor în vigoare. 

Pietonii nu sunt atenți  
la traficul din Iași 
În prima filmare este surprinsă o situație de 

pe bulevardul Virgil Săhleanu, sensul de mers spre 
Baza 3. Putem observa un grup de femei care tra-
versează neregulamentar strada, printre mașinile 

care se deplasează. Ba chiar una dintre femei 
atenționează șoferii să oprească pentru a putea 
trece. Ulterior, aleargă toate pe peronul stației 
Tehnoton, pentru a prinde tramvaiul 5.  

„Primul clip este filmat pe data de 04.06.2026, 
unde se vede cum două doamne trec, alergând, 
printre mașini și prin fața acestora, iar una aten-
ționează către conducătorul auto, arătând cu de-
getul, ca să o lase să treacă. Incidentul a avut loc 
pe bulevardul Virgil Săhleanu. Este o fabrică în 
zona respectivă, iar persoanele care lucrează 
acolo procedează, deseori, în acest mod. Ca să 
ajungă mai repede în stația de tramvai, aleargă 
printre mașini, deși trecerea de pietoni era la 20 
de metri distanță. Deseori fac astfel de gesturi – 
opresc mașinile ca să treacă”, a spus Dragoș D. 

A doua filmare este tot de la o stație de tram-
vai. De data aceasta, la stația Ateneu din Tătărași, 
de pe strada Ion Creangă. Observăm că mașina 
circulă regulamentar, însă nu acordă prioritate 
unei fete care intenționează să treacă strada pe 
trecerea pentru pietoni. Totuși, în această situa-
ție, și pietonul are o parte din vină, pentru că nu 
s-a asigurat absolut nicio secundă înainte să tra-
verseze. Pur și simplu a călcat pe trecere și, din 
fericire, a avut o reacție la limită. 

„Al doilea clip este filmat pe data de 
03.06.2026, unde se vede cum un autoturism tre-
buie să facă o manevră bruscă pe trecerea de pie-
toni. Acesta a fost aproape să acroșeze o tânără 
pe trecerea de pietoni, care a avut instinctul de a 
se feri”, a mai precizat Dragoș D. 

Șoferii cer mai multă atenție  
De data aceasta, a venit rândul șoferilor să 

ceară mai multă atenție din partea pietonilor și pe 
bună dreptate. În cazul unui incident, nu doar șo-
ferul poate fi de vină, ci chiar pietonul, pentru ne-
respectarea regulilor de circulație. 

„Poate, prin aceste situații prezentate, parti-
cipanții la trafic vor fi mai conștienți pe viitor, 
înțelegând că o situație coplet neplăcută se poate 
întâmpla foarte rapid și cu consecințe majore. Și 
poate unii se vor gândi pe viitor că e mai bine să 
conducă preventiv, realizând că nu se știe ce 
cmeră de filmat îi prinde în fapt”, a atras atenția 
șoferul din Iași. 

Pietonii din Iași nu sunt atenți la trafic și se 
bazează doar pe conduita șoferilor, însă acest 
lucru poate duce la incidente grave. 

Petronel ȘTEFAN

Probleme majore în traficul din Iași,  
din cauza unor pietoni neatenți!  
Accidente evitate la limită:  
„Poate vor fi mai conștienți pe viitor”
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LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.

Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți GLC Coupé cu livrare rapidă
și avantaj client 5355 EURO (TVA inclus).
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161



CONDOLEANȚE 

†Adunarea Generală a Acționarilor și 

Consiliul de Administrație de la 
Societatea Servicilor Publice SA Iași 
transmit sincere condoleanțe 
domnului Director General/Inginer 
Laurențiu Ivan și sunt alături la marea 
durere pricinuită de încetarea din viață 
a mamei MARICICA IVAN. Sincere 
condoleanțe familiei îndurerate! 
Dumnezeu s-o aibă în grija Sa pentru 
faptele și sufletul ei bun.

CONDOLEANȚE 

†Familiile Silvia și Șerban Stoica află 

cu tristețe despre pierderea prietenei și 
distinsei doamne Virginia Leonte. Îi 
păstrăm o caldă amintire. Condoleanțe 
rudelor îndoliate. 
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ANUNȚ 

DAS S.R.L., CU SEDIUL ÎN IAȘI, 
STR.AUREL VLAICU, ANGAJEAZĂ 
MUNCITORI NECALIFICAȚI. 
Relații la tel. 0232/262800.

OFERTE SERVICIU 
Vând teren intravilan de 1400 mp în 
Fălticeni, județul Suceava. Excelent 
pentru construcție de casă. Acte în regulă. 
Preț negociabil! Detalii la numărul: 
0747656310
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Un agent de poliție a fost 
bătut după ce a încercat  
să legitimeze un grup de 
bărbați, la Drăgușeni.  
Totul s-a transformat  
într-o bătaie de stradă, iar 
lucrurile au scăpat de sub 
control. Ieri, un individ 
implicat în poveste  
a fost condamnat 

 
Vara trecută, mai exact pe 27 

iulie, la Drăgușeni, o comună din ju-
dețul Iași, a avut loc un conflict vio-
lent. Mai mulți indivizi au devenit 
recalcitranți când un echipaj de po-
liție a încercat să-i legitimeze. Totul 
s-a petrecut în intersecția DJ 246 cu 
un drum comunal, în proximitatea 
Primăriei Drăgușeni. Cei doi agenți 
din echipaj au observat patru per-
soane de sex masculin, ocazie cu 
care au procedat la legitimarea 
acestora. Trei persoane i-au înmâ-
nat unui polițist cărțile de identitate, 
iar cea de-a patra persoană a furni-
zat datele sale personale, respectiv 
Mihăilă Alexandru Petrișor, cele 
patru persoane cooperând cu orga-

nele de poliție. În tot acest timp, prin 
spatele colegului polițistului, a tre-
cut o persoană de sex masculin, la 
bustul gol și în stare avansată de 
ebrietate, care a venit la el, cerându-
i explicații pentru legitimările pe 
care le efectua, apropiindu-se într-
un mod sfidător și amenințător, mo-
ment în care i-a spus acestuia să 
păstreze distanța și să îl lase să-și 
desfășoare activitatea și să termine 
interacțiunea cu acel grup de patru 
persoane, după care vor sta de 
vorbă și îi va răspunde neclarităților. 

Bătaie de stradă, cu 
polițiști implicați, la Iași 
Nu a mai durat mult, iar scanda-

lul a izbucnit. „Acesta a continuat să 
adopte un comportament agresiv, 
apropiindu-se în mod amenințător în 
repetate rânduri, chiar dacă i-a soli-
citat din nou să păstreze distanța. În 
continuare, persoana vătămată l-a 
rugat pe martor să furnizeze date cu 
privire la identitatea sa, însă acesta 
a refuzat, motiv pentru care a solici-
tat sprijin colegului, ce se afla la au-
toturismul oprit, moment în care 

martorul l-a întrebat de ce își strigă 
colegul și dacă îi este frică. În mo-
mentul în care colegul a ajuns în 
dreptul lor, a încercat să-l imobili-
zeze pe acesta pe capota autospe-
cialei de poliție și, ținând cont că 
acesta a opus rezistență, l-a condus 
la marginea drumului, pe o zonă aco-
perită cu iarbă, pentru a-l duce la sol 
și pentru a nu-i crea leziuni din 
cauza asfaltului. În acest context, 
din spate, inculpatul Mihăilă Alexan-
dru Petrișor l-a lovit cu pumnul în 
zona feței, prinzându-l cu mâna de 
gât, după care l-a împins, căzând toți 
patru la sol”, se arată în rechizitoriu. 

A fost condamnat  
la închisoare 
În final, scandalagiii au fost încă-

tușați. „S-a reușit imobilizarea și 
încătușarea inculpatului, iar colegul 
a reușit să imobilizeze martorul re-
calcitrant, însă fără a reuși să-l încă-
tușeze, deoarece imediat, din spate, 
au venit mai multe persoane, atât de 
sex feminin, cât și de sex masculin, 
care au început să tragă de haine și 
să-l împingă pe agent, moment în 

care martorul recalcitrant s-a ridicat 
și a fugit, lovindu-l în zona feței cu 
brațul pe coleg. După ce s-a ridicat, 
în urma încătușării inculpatului Mi-
hăilă Alexandru Petrișor, a observat 
faptul că agentul principal de poliție 
a început să urmărească persoana 
care alerga, moment în care s-a ală-
turat acestuia, iar după o distanță de 
aproximativ 150-200 de metri a reu-
șit să-l imobilizeze, în timp ce acesta 
încerca să sară gardul unei proprie-
tăți. În continuare, cele două per-
soane încătușate au fost introduse 
în autospeciala de poliție”, se mai 
arată în rechizitoriu.  

Polițiștii au deschis un dosar 
penal în acest caz, iar Mihăilă Ale-
xandru Petrișor a fost trimis în jude-
cată. Ieri, acesta a fost condamnat 
la închisoare.  

„Condamnă pe inculpatul Mihăilă 
Alexandru Petrișor la pedeapsa de 2 
(doi) ani închisoare pentru săvârși-
rea infracțiunii de ultraj”, au decis ju-
decătorii de la Judecătoria Iași.  

Bătaia de stradă în care au fost 
implicați polițiștii s-a terminat, iată, 
cu o condamnare. 

Lucian SAVA

Bătaie de stradă, cu polițiști implicați, la 
Iași. Un agent a primit un pumn în față, 
apoi a fost strâns de gât
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Mai ceva ca la spital 
Încep babele rubrica de azi cu o povestioară 

de prin Târg. Cică la Arcadia (spetalul lui Bănuț 

Futerman de la Latrina de Lași) din zona Sărării-
lor, timpul de așteptare este enorm, mai ceva ca 
la spitalele de stat.  

Un pacient care avea programare la 18:00, la 
nefrologie, a fost sunat să meargă mai devreme, 
la 17:00. A ajuns la ora 17:00 și nici măcar la 18:00 
nu a intrat. Nu este prima dată! Bătaia de joc la 
adresa pacienților este una continuă... 

Profa nu vrea să-i bage 
Câte ceva trebuie să vă spună babele și de 

prin zona uneversetarilor.  
Cică Lubenița Cărăbușu de la litere nu res-

pectă regulamentul, refuză să le dea studenților 
șansa să dea restanțele gratuite la care au drep-
tul și, până nu se plâng studenții la prodecan sau 

decan, nu se schimbă nimic. Și asta se întâmplă 
în fiecare an... 

Teo Piș atacă 
La final de rubricuță, babele vă mai zic câteva 

lucrușoare de pe la Citidin... Moșneagu Mișu Teo-
borescu se dezice de colegii lui.  

A spus că el a plecat de la conducerea CA 
acum un an și a lăsat totul în ordine, dar cei care 
au rămas după el au distrus totul.  

Moșneagu, cunoscut drept Teo Piș de către 
angajații din companie, încearcă acum să se 
scoată, deși el a fost unul dintre capii care au dat 
tunuri ani de zile... Mai povestim noi despre asta 
și cu alte ocazii...

Bursa bârfelor

Pentru că avea hainele 
uzate, un hoț a încercat să 
fure din magazinul Prețuri 
Pentru Tine. A fost 
observat de angajați,  
iar mai apoi a ajuns pe 
mâna polițiștilor.  
Zilele trecute, a fost 
condamnat la închisoare 

 
Pe 8 ianuarie, un individ pe nume 

Țîrlea Florin s-a deplasat la magazi-
nul Prețuri Pentru Tine S.R.L. din 
Pașcani, magazin care comerciali-
zează articole vestimentare, cu sco-
pul de a sustrage bunuri, întrucât 
avea hainele de pe el uzate.  

„Inculpatul s-a deplasat la raio-
nul bărbați, de unde a luat o pereche 
de pantaloni de trening pentru băr-
bați în valoare de 39,39 lei și o bluză 
sport de bărbați în valoare de 39,99 
lei, iar ulterior s-a deplasat cu 
aceste bunuri la cabina de probă. 
Aici, inculpatul s-a dezbrăcat de hai-
nele sale, s-a îmbrăcat cu articolele 
vestimentare luate din magazin, iar 
apoi a luat deasupra acestora hai-
nele sale personale, cu scopul de a 
acoperi bunurile pe care dorea să le 
sustragă. Acțiunile inculpatului au 
fost observate de vânzătoare, căreia 
i s-a părut că inculpatul are o atitu-
dine suspectă, motiv pentru care l-
a urmărit din exteriorul cabinei de 

probă, observând cum a îmbrăcat 
perechea de pantaloni pe care a 
luat-o de pe raft și cum a îmbrăcat 
peste ea perechea de pantaloni pe 
care o purta când a intrat în maga-
zin”, se arată în rechizitoriu. 

Un hoț cu hainele  
uzate a încercat o schemă  
la magazinul  
Prețuri Pentru Tine 
Pe lângă faptul că a fost pândit, 

individul a fost filmat de camerele de 
supraveghere.  

„De asemenea, acțiunile inculpa-
tului au fost surprinse și de came-
rele de luat vederi din interiorul 
magazinului, așa cum reiese din pro-
cesul-verbal de vizionare întocmit 
de organele de cercetare penală. 
Bărbatul a părăsit apoi cabina de 
probă și s-a deplasat către ieșire, cu 
scopul de a părăsi magazinul, fiind 
însă oprit de angajata magazinului, 
care i-a solicitat inculpatului să dea 

jos hainele sustrase. Inculpatul s-a 
conformat, s-a deplasat din nou la 
cabina de probă, s-a dezbrăcat de 
hainele pe care a încercat să le sus-
tragă și le-a pus pe raftul de unde le-
a luat”, se mai arată în rechizitoriu. 

A fost condamnat  
la închisoare 
Individul a fost condamnat la în-

chisoare, iar pedeapsa nu este toc-
mai mică. Acesta a mai comis fapte 
penale, iar acum, toate s-au adunat. 
„Condamnă pe inculpatul Ţîrlea Flo-
rin, aflat în executarea unei alte pe-
depse cu închisoarea, la pedeapsa 
de 9 luni închisoare pentru săvârși-
rea infracțiunii de tentativă la furt. 
Constată că infracțiunea pentru 
care inculpatul a fost trimis în jude-
cată în prezentul dosar și infracțiu-
nile pentru care s-a dispus 
condamnarea inculpatului prin sen-
tința penală nr. 206/13.06.2025 a Ju-
decătoriei Pașcani în dosarul 

1246/866/2025, definitivă prin ne-
apelare la 28.06.2025, sunt concu-
rente. Descontopește pedepsele 
principale aplicate inculpatului și le 
repune în individualitate, cu înlătu-
rarea temporară a sporului, astfel: 1 
(un) an și 8 (opt) luni închisoare pen-
tru săvârșirea infracțiunii de «furt în 
scop de folosință», în formă conti-
nuată; 1 (un) an și 6 (șase) luni închi-
soare pentru săvârșirea infracțiunii 
de conducere a unui vehicul fără 
permis de conducere, faptă din data 
de 12/13.01.2025; 1 (un) an închisoare 
pentru săvârșirea infracțiunii de 
«punere în circulație sau conduce-
rea unui vehicul neînmatriculat». 
Contopește pedeapsa principală 
aplicată inculpatului Țîrlea Florin și 
aplică inculpatului pedeapsa cea 
mai grea de 1 an și 8 luni închisoare, 
la care adaugă o treime din totalul 
celorlalte trei pedepse, respectiv 1 
an și o lună închisoare, reieșind o 
pedeapsă rezultantă de 2 ani și 9 luni 
închisoare. Se va emite mandat de 
executare a pedepsei principale re-
zultante de 2 ani și 9 luni închisoare 
după rămânerea definitivă a hotărâ-
rii”, au stabilit judecătorii de la Jude-
cătoria Pașcani.  

Un hoț cu hainele uzate a încer-
cat o schemă la magazinul Prețuri 
Pentru Tine, dar a ajuns după gratii. 

Lucian SAVA

Un hoț cu hainele uzate a încercat o 
schemă la magazinul Prețuri Pentru Tine, 
dar a fost pândit în cabina de probă


